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. 'BEotw a € Z xou a = 10g + 7 n euxheidia dradpeor tou a ue 1o 10. No Bpeite 10 undroino g euxheidiog
drobpeome (1) Tou a:

(i) ue t0 2
(ii) pe w0 5

. Bow a € Z pe 4|3a+ 5. Na anodeilete 611 a = 4k + 1 yia xdnowo k € Z.
. 'BEotww a € Z. Na anodetéete 6T 2| (a + 1)% — 3.

. 'Eotw a,b € Z. No anodeilete 6TL:

(1) Av a ebvou dpTioc, t6te @ = 4l ya xdnow | € Z
(ii) Av a etvar Tepittoe, tote a? = 4l + 1 v xdnow | € Z

(iii) Av a,b meprttol, ot 1) eliowon 2? = a® + b* dev €yel Moei 670 Z.

. 'Eotww a,b € Z pe 2 fxy. Na arodeilete bt
t
(i) z,y eivon meprrtol
(i) 2|a* 4y
(iii) 4 fo? + y?

. 'Eotw a € Z xa a® + 1 = 4q + r n euxheldio Sadpeon tou a® + 1 e 1o 4.
No anodeilete 6ur =0hr=1%7r=2.



